



**Литературный праздник в Климовской сельской библиотеке**

16 мая читатели Климовской сельской библиотеки встретились с писателями Анжелиной Павловской и Еленой Светлой. Встреча была организована Галиной Соловьевой, заведующей отделом национальной литературы и библиографии Национальной библиотеки Чувашской Республики.

С гостями встретились обучающиеся 2-5 классов Климовской СОШ, а также взрослые пользователи библиотеки. Живое общение с писателями прошло очень интересно и позитивно. Елена Светлая, автор произведений «Басни обо мне, о тебе и о тех, кто нас окружает», «Любимые сказки для любимых детей», «Мудрые истории», «Письмо Деду Морозу». Ребята с восторгом аплодировали, когда она с большим артистизмом читала свои мудрые поучительные басни, сказки и веселые стихи. Особенно понравилась им сказка про «Муху-нехочуху». Ребята много смеялись, с удовольствием проговаривали скороговорки, дружно участвовали в веселых конкурсах

Выступление Анжелины Павловской тоже не оставило читателей равнодушными: затаив дыхание, они слушали рассказ «Путиш ача», в котором говорится об удивительной дружбе двух мальчиков - Илюши и Саши. Взрослым читателям хорошо известны её повести «Ыраш шӑркана иккӗ лармасть», «Саланӑ кӗлте», «Сапаскар хӗрӗ», роман в 3-х книгах «Вӗрене шывӗ те пылак». Автор находит героев для своих книг из повседневной жизни, у них у всех есть прототипы, поэтому сюжеты ее повестей и рассказов очень интересные. В непринуждённой обстановке Ангелина Павловская вела беседу о своей жизни и дальнейших творческих планах, о книгах.

Встреча авторов с читателями прошла ярко, эмоционально и вызвала неподдельный интерес, как к творчеству, так и к личности писателей. Этот литературный праздник

надолго останется в памяти читателей, особенно детей. Библиотекарь и читатели поблагодарили писателей за интересную встречу, пожелали дальнейших успехов в литературном творчестве.